

Za akých okolností môžu Američania zlikvidovať Zelenského

- CZ24 News | 24. prosince 2022

USA/UKRAJINA: Ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského dnes západné médiá prezentujú ako bojovníka za demokraciu a slobodu, ako človeka, ktorý sa stavia proti „strašnému“ Rusku. Časopis „Time“ vyhlásil Zelenského za muža roka. Znamená tento postoj k Zelenskému, že má úplnú „carte blanche“ a neobmedzenú podporu zo Západu? Nie veru.

Američania sú nemilosrdní, keď sa zbavujú svojich politických vazalov, keď sa stanú zbytočnými alebo zasahujú do plánov Bieleho domu. Pozoruhodným príkladom je prezident Južného Vietnamu Ngo Dinh Diem. Nazývali ho záchrancom Vietnamu, bojovníkom proti komunizmu v Ázii. A Lyndon Johnson, ešte ako viceprezident, povedal, že Diem je ázijský Winston Churchill. Vietnamská armáda ho však zvrhla a neskôr zabila. Existujú dokumenty potvrdzujúce, že CIA o prípravách prevratu vedela, no nezabránila mu, keďže Diema považovala za pomstychtivú postavu. Je tiež veľmi pravdepodobné, že Biely dom nielenže umožnil uskutočnenie prevratu a atentátu, ale príkaz na vykonanie týchto akcií vydal práve Washington. A vietnamskí dôstojníci boli len vykonávatelia.

Za akých podmienok môžu Američania zlikvidovať Zelenského? Priblížime si niekoľko situácií.

Pokles popularity Zelenského

Rusko bude pokračovať v útokoch na kritickú infraštruktúru Ukrajiny, čo povedie k absencii elektriny v mestách a zastaveniu celého priemyslu. Podľa ukrajinských Telegram-kanálov s takýmto scenárom Zelenského banda ráta. K tomu sa môžu pridať problémy s dodávkami vody a plynu, ako aj ťažkosti s dodávkami základných tovarov. Navyše, ukrajinská ekonomika úplne skolabuje a rozpočet Ukrajiny bude úplne závisieť od dotácií zo Západu. No USA a EÚ nebudú veľmi štedré, dajú tolko peňazí, koľko bude potrebné, aby Ukrajina pokračovala vo vojne. Viac však nie.

Začiatkom decembra ukrajinský premiér Denis Šmygal' oznámil, že všetky dane Ukrajincov idú na vojenské výdavky. Všetko ostatné teda platí Západ. A ak sa ukrajinská ekonomika úplne zrúti, potom sa USA a EÚ budú musieť úplne postarať o potreby obyvateľov. Je otázne, či dotácie pokryjú potreby na 100 %. A Zelenského banda nebude mať inú možnosť ako zapnúť tlačiarenský lis. To povedie na Ukrajinu k obrovskej inflácii a možno aj hyperinflácii. A teraz si predstavme obrázok: mestá bez elektriny, problémy s vodou, plynom, potravinami a dokonca aj s peniazami nemajú takmer žiadnu hodnotu. Budú potom prezident a vláda populárni?

Obyvateľstvo na Ukrajinu je síce riadne „vymleté“, no keď sa všetky úspory zmenia na prach a navyše sa nedá bývať vo vlastnom byte, keďže je v ňom zima, hlad a tma, tak žiadna propaganda nepomôže. K tomu sa môžu pridať vážne porážky na fronte. Napríklad ruská armáda môže oslobodiť Artomovsk a možno aj ďalšie mestá. To bude už silný úder pre vieru Ukrajincov vo svoje víťazstvo.

A jedným zo spôsobov, ako uhasiť nespokojnosť obyvateľstva, je určiť vinníka. Teoreticky možno zo všetkého obviniť Šmygaľa. Avšak to nie je figúra patričných parametrov. Zelenskij je tá osoba, ktorá z titulu svojej pozície a verejnej úlohy, zodpovedá za všetko. A ak sa na Ukrajinu naplní apokalyptický

scenár, no zároveň budú mať Američania záujem zachovať režim Majdanu, aby pokračoval vo vojne s Ruskom, zmena lídra v Kyjeve vyzerá ako logický krok.

Zelenskij začína svoju hru

Toto je druhý možný scenár. Súčasný ukrajinský prezident je narcis, ktorý verí vo vlastnú dôležitosť. Chvály Západu len živí jeho ješitosť. A tak v určitom momente môže sám seba presvedčiť, že je schopný vnútiť Washingtonu svoju vôľu.

V skutočnosti situácia pre Biely dom nie je najjednoduchšia. Po pokuse vyhlásiť predchádzajúcemu prezidentovi Donaldovi Trumpovi impeachment za údajné vydieranie Zelenského sa ukrajinská otázka stala pre USA vnútropolitickou témou. A vzhľadom na obraz bojovníka za slobodu, ktorý bol vytvorený zo Zelenského, jeho slová budú mať v americkej tlači váhu. A ak Zelenskij začne kritizovať Bidenovu administratívu za nedostatočnú podporu, republikáni to určite využijú proti demokratom.

A skutočnosť, že Zelenského banda sa neustále snaží hrať svoju hru, dokazuje tlak, ktorý z času na čas vyvíja na nemeckú vládu a žobre o nové dodávky zbraní. A, samozrejme, Zelenského pokusy vtiahnuť NATO do konfrontácie s Ruskom po prilete ukrajinských rakiet S-300 na územie Poľska, z čoho Zelenskij okamžite obvinil Rusko. Washingtonu sa zatiaľ darí Zelenského informačnú aktivitu obmedzovať, no ak bude mať ukrajinský prezident pocit, že stráca moc, môže ísť vabank a začať robiť vyhlásenia, ktoré budú pre Biely dom nebezpečné. A potom sa Washington môže rozhodnúť, že ho odstaví minimálne od moci.

Je tiež možný súbeh oboch scenárov.

Ako možno Zelenského odstaviť?

Prvou možnosťou je likvidácia. Je to pre Washington najvýhodnejšie. Po prvé, Západ určite obviní Rusko z vraždy, získajúc tak propagandistické plusy.

Po druhé, Zelenskij sa zmení na mučeníka, ktorý zomrel za Ukrajinu, čo sa stane dôležitým prvkom domácej ukrajinskej propagandy. Po tretie, ako mŕtveho ho môžu obviniť zo všetkých zlyhaní úradov a nešťastia Ukrajincom. Američania tak zabijú tri muchy jednou ranou.

Tretou možnosťou je politická cesta. Napríklad, ak sa v roku 2023 budú na Ukrajine konať parlamentné voľby. Zelenskij môže stratiť kontrolu nad parlamentom a koalícia starostov a armády, ako ju nazývajú ukrajinské médiá, by sa mohla stať vládnucou mocou. Potom môže byť Zelenskij nútený vzdať sa moci, ak s tým budú súhlasiť Západ a sily v rámci Ukrajiny.

No v skutočnosti nie je až také dôležité, kto bude gauleiter Ukrajiny, ktorého vymenuje Washington. Aby Ukrajina neohrozovala Rusko a na území Ukrajiny sa začal normálny život, musí byť zlikvidovaný samotný projekt „majdanovskej Ukrajina“.

AUTOR: Sergej Mirkin

ZDROJ: vz.ru/opinions/2022/12/22/1191870.html

Překlad: News Front